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Kreuzen Sie die richtige Option an.
Tick the right option.
Marque la opción correcta.
1. ________ Papierkorb ist blau.
a) Der
b) Die
c) Das
2. ________ Pflanze ist grün.
a) Der
b) Die
c) Das
3. ________ Papier ist weiß.
a) Der
b) Die
c) Das
4. ________ Lehrer sind jung.
a) Der
b) Die
c) Das
5. ________ Stuhl ist braun.
a) Der
b) Die
c) Das
6. Sieben plus fünf macht ________.
a) acht
b) dreizehn
c) zwölf
7. Achtzehn minus elf ________ .
a) neun
b) zehn
c) sieben
8. [bookmark: _GoBack]50-________ -54.
a) achtundfünfzig
b) dreiundvierzig
c) zweiundfünfzig
9. 89-________-83 .
a) sechsundsiebzig
b) vierundachtzig
c) sechsundachtzig
10. Ist das ________ Buch? Nein, das ist ________  Buch .
a) eine-keine
b) ein-kein
c) ein-keine
11. Sind das________Lehrer? Nein, das sind ________ Lerner.
a) ein/ein
b) ein/-
c) -/-
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Transkript:
· Firma Mayer, guten Tag.
· Schmidt, guten Tag. 
· Kann ich Ihnen helfen? 
· Ich brauche Büromaterial.
· Gerne. Was brauchen Sie?
· Ich brauche 88 Kulis, 53 Hefte, 29 Radiergummis, 45 Bleistifte und 64 Blätter Papier.
· Perfekt. An welche Adresse sollen wir Ihnen alles senden?...

12. Die Frau braucht 29...
a) Radiergummis.
b) Bleistifte.
c) Blätter Papier.
13. Die Frau braucht 53...
a) Kulis.
b) Hefte.
c) Blätter Papier.


Im Klassenzimmer sind viele Objekte. An der Wand gibt es eine Weltkarte. Daneben ist ein Regal, da sind neun Wörterbücher. Es gibt auch einundzwanzig Tische und Stühle. Ich habe vier Hefte. Außerdem gibt es zwei Türen und fünf Papierkörbe. Drei Computer sind am Fenster. Insgesamt gibt es zwanzig Lerner. Sie sind sympathisch. Ich hatte das vergessen: Ich habe auch drei Kulis.


14. Es gibt 9________.
a) Stühle
b) Lerner
c) Wörterbücher
15. Es gibt 5________.
a) Hefte
b) Türen
c) Papierkörbe

Lösung: 1a, 2b, 3c, 4a, 5a, 6c, 7c, 8c, 9c, 10b, 11c, 12a, 13b, 14c, 15c








TEST 1-5
1. ________ Weltkarte ist bunt.
a) Der
b) Die
c) Das
2. Siebenundzwanzig plus zweiundfünfzig macht ________.
a) neunundsiebzig
b) siebenundneunzig
c) siebenundsiebzig
3. Ist das ________ Stuhl? Nein, das ist ________  Stuhl .
a) eine-keine
b) ein-kein
c) ein-keine
4. Mit einem________ schreibt man nicht.
a) Kuli
b) Heft
c) Bleistift
5. Sind das Tische? Nein, das sind ________  Tische, das sind ________   Stühle.
a) keine/-
b) ein/kein
c) -/keine

1b, 2a, 3b, 4b, 5a
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